



В Верещагинском районе осуждены виновные в убийстве вдовы ветерана Великой Отечественной войны, матери-героини

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему Роману Гаичу, не имеющему определённого места жительства и 37-летней местной жительнице Светлане Черкасовой. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряжённое с разбоем), п. «а, в» ч.2 ст. 162 УК РФ (разбой с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ст. 324 УК РФ (незаконное приобретение государственных наград), п. «а, в» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабёж, совершённый группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что в начале июня 2011 года осуждённые приехали в село, где жила вдова ветерана Великой Отечественной войны, мать-героиня, воспитавшая восьмерых детей, которая по их предположениям, имела значительные сбережения, и решили напасть на неё с целью завладения имуществом и деньгами. В ночь на 16 июня 2011 года они проникли в дом к пенсионерке, мужчина связал её, заткнул кляпом рот, после чего злоумышленники похитили деньги, бутылку водки, ордена и медали, принадлежавшие её покойному мужу. С целью сокрытия следов преступления обвиняемые перенесли и оставили связанную женщину в заброшенном доме. В результате механической асфиксии от закрытия дыхательных путей инородным телом, возможно, кляпом, который был обнаружен во рту, она скончалась.

Приговором суда Гаичу назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы в колонии особого режима, Черкасовой - 3 года лишения свободы в колонии общего режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

21 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/786121>